

Три жителя Якутска осуждены за разбой с причинением тяжкого вреда здоровью



Следственный комитет
Российской Федерации
Следственное управление
по Республике Саха (Якутия)

Следственный отдел
по городу Якутску

Собранные следственным отделом по г. Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) доказательства явились достаточными для вынесения судом обвинительного приговора в отношении троих жителей Якутска. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111, ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия, совершенное группой лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с применением насилия, опасного для жизни, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «г», «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину). Один из

подсудимых также признан виновным в умышленном повреждении имущества (ч. 1 ст. 167 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 30 мая 2021 года подсудимые, являвшись на тот момент несовершеннолетними, после распития спиртных напитков в подъезде жилого дома на ул. Лонгинова города Якутска отправились в ближайший магазин и по дороге встретили незнакомого мужчину. Один из приятелей попросил у него сигарету и, получив отказ, подсудимые нанесли мужчине удары по голове и телу. От полученных травм потерпевший скончался.

В июле 2021 года один из подсудимых в состоянии алкогольного опьянения, проходя мимо автомобиля «Тойота-Витц», бросил в боковое стекло камень, от чего сработала автосигнализация, и юноша скрылся.

В августе компания сговорилась совершить хищение имущества, принадлежащего общему знакомому. Употребив алкоголь, подсудимые явились к нему домой, где избили мужчину, причинив тяжкий вред здоровью, после чего скрылись, однако через несколько дней они вновь явились к мужчине и нанесли побои, от чего потерпевший скончался у себя дома.

Месяцем позже к ним обратился приятель, который пожаловался на знакомого своей родственницы. Компания отправилась к месту жительства мужчины, где подвергли его избиению, причинив переломы ребер, гематомы и ссадины. После расправы двое из них похитили личные вещи потерпевшего на сумму около 10 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, с учетом которой подсудимые признаны судом виновными. Одному из них назначено наказание в виде лишения свободы на срок 19 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, двум другим – в виде лишения свободы на сроки 8 и 9 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1868253>